

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Інноваційне підприємництво»
Рівень ВО	Доктор філософії в галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Назва спеціальності/освітньо-наукової програми	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна, вечірня
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна, вечірня: 120: 10 / 14
Мова викладання	українська
Кафедра яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор дисципліни	Д.е.н, професор К.В. Павлов
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни аспірант зобов'язаний володіти закономірностями економіки та засад підприємництва
Що буде вивчатися	Основні парадигми та напрями впровадження інноваційного підприємництва в економічну систему України воєнного стану
Чому це цікаво/треба вивчати	Внаслідок фінансової, соціальної та економічної кризи актуалізується пошук нових методів та форм підприємницької активності які базуються на інноваційних засадах
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>PH01. Мати передові концептуальні, методологічні знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності та/або на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, які є достатніми для проведення наукових, прикладних досліджень на рівні актуальних світових досягнень, отримання нових знань та/або здійснення інноваційної професійної діяльності.</p> <p>PH02. Глибоко розуміти загальні принципи та методи економічних наук, методологію наукових досліджень, застосовувати їх в процесі проведення власних досліджень у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, а також у викладацькій практиці</p> <p>PH05. Застосовувати сучасні методи та інструменти наукових досліджень та інноваційної діяльності для отримання нових знань та/або розв'язання комплексних проблем у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, а також у дотичних міждисциплінарних напрямках.</p> <p>PH07. Аналізувати та оцінювати стан, тенденції розвитку підприємництва, торгівлі, біржової діяльності, застосовувати сучасні методології, методи та інструменти для вирішення актуальних проблем у професійній практиці.</p> <p>PH10. Ініціювати, розробляти, реалізовувати наукові та/або інноваційні проєкти, які дають можливість переосмислити наявні та/або отримати нові цілісні знання, розв'язувати проблеми підприємництва, торгівлі та біржової діяльності з урахуванням етичних, соціальних, економічних, екологічних і правових аспектів.</p>

<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК01. Здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності.</p> <p>СК02. Здатність продукувати, обґрунтовувати нові ідеї, гіпотези і моделі та приймати науково обґрунтовані рішення у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>СК06. Здатність застосовувати сучасні інформаційно комунікативні технології (інформаційні системи, хмарні технології, комунікаційні технології передачі та обміну інформацією), прилади та обладнання (в тому числі комп'ютерна техніка, апаратно-програмне забезпечення), необхідні для виконання інноваційної науково-дослідної, педагогічної, професійної діяльності в підприємницьких, торговельних та біржових структурах.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Гавриш О. М., Пильнова В. П., Пісковець О. В. Інноваційне підприємництво: сутність, значення та проблеми в сучасних умовах функціонування. Економіка та держава. № 12. 2020. С. 109–113.</p> <p>2. Івченкова О. Ю., Крикуненко К. М. Інноваційне підприємництво як складова стратегії розвитку економіки України. Економічний вісник Донбасу № 3(53), 2018. С. 141–146.</p> <p>3. Нежиборець В. Інноваційне підприємництво як складова економічного зростання. Теорія і практика інтелектуальної власності. 2014. № 1. С. 63–71.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб- сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)